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Шановні друзі!

В нових умовах розвитку дем ократії в У країні надання, зокрема, правоохоронних послуг в 
держ аві потребує міцного інноваційного підґрунтя. А ле це можна забезпечити, як ми вже казали 
раніше, лиш е активним засвоєнням інноваційних правоохоронних технологій. Ці технології відрі
зняю ться, перш за все, гуманістичною  спрямованістю , технічною  досконатістю . тісною  взаємоді
єю правоохоронних органів з населенням, безперервним підвищ енням кваліф ікації персоналу сис
теми М ВС України та інш их силових структур.

Інноваційні правоохоронні, військові, розвідувальні технології повинні бути підкріплені 
відповідною високою  організацією  реформаторської діяльності з боку інституцій держ ави, знач
ною увагою  до пропозицій науковців та практиків. Все це ми з 2002 року ретельно збираємо в на
шому науковому часопису «Право і безпека», який все більш е набирає «технологічного» забарв
лення. Зрозуміло, що теорії, тобто, ф ундаментальної науки, від цього в ньому не поменш ає, але 
разом із тим, ми підкреслю ємо таку потребу в зміні акцентів.

Виклик, який кинутий в наш час національній безпеці України з боку організованої зло
чинності. надзвичайних подій техногенного походження та м ожливої загрози подальш ого розпо
всюдження міжнародного тероризму повинен знайти нові, результативні, адекватні йому відповіді.

Тому науковці Н аціонального університету внутріш ніх справ все більш е зосередж ую ть 
свої зусилля на о б ’єднанні фахівців різних сфер пізнання. Ц ьому сприяє унікальний профіль на
шого журналу, починаю чи від правознавства, до технічних, психологічних, соціологічних наук і 
економічної безпеки. Н езабаром повинне з ’явитися в світ і наш е нове видання -  бю летень «Інно
ваційні правоохоронні технології», яке, на нашу думку, теж в змозі зробити свій вагомий внесок в 
ефективний науковий «прорив». До речі, зазначимо, що експертне супроводження цього видання 
доручене Н ауковому центру інноваційних правоохоронних технологій НУВС, що вже давно плід
но співробітничає, з журналом «Право і безпека».

Н априкінці зазначимо, що ріш енням В ченої ради Н аціонального університету внутріш ніх 
справ від 05.07.2005 p., протокол №  7, науковий журнал “Право і безпека” висунуто для участі у 
VI В сеукраїнському конкурсі Спілки юристів України на кращ е ю ридичне видання у 2004-2005 
роках з номінацій “періодичні ю ридичні видання, часописи тощ о” та “кращ а поліграф ічна якість 
видання” , як відповідний концептуальним засадам гуманітарної науки і освіти України.

Баж аю  усім успіху!
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